
 

 www.4chem.com                              الحسن الأحمري              سلسلة نحو الكيمياء                

 (1)اختبار فصل الكيمياء الكهربائية

 اختر الإجابة الصحيحة في كل مما يلي: م

1 

ة عمليات الأكسدة والاختزال التي تتحول من خلالها الطاقة الكيميائية إلى طاقة العلم الذي يهتم بدراس

 :الكيمياء كهربائية وبالعكس

a) الحيوية bالعضوية ) cالكهربائية ) dغير العضوية ) 
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 وظيفة القنطرة الملحية في الخلية الجلفانية هي:

aاستمرار التفاعل ) 

bايقاف التفاعل ) 

c على سرعة التفاعل( المحافظة 

dمحفز التفاعل ) 
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 الوحدة المستعملة في قياس جهد الخلية:

aالجول ) bالأمبير ) cالفولت ) dنيوتن ) 

4 

 عبارة عن خلية جلفانية أو أكثر في عبوة واحدة تنتج التيار الكهربائي:

aالخلية الكهروسالبية ) 

bالبطارية ) 

cالخلية الكهروفيزيائية ) 

d الكهروحيوية( الخلية 
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 يستخدم الليثيوم في صناعة بطاريات الهواتف النقالة لأنه:

aله أكبر جهد اختزال قياسي ) 

bأخف عنصر معروف ) 

cأرخص العناصر المعروفة ) 

dًأكثر العناصر توافرا ) 
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 المادة التي تنتج عند الكاثود خلال عملية التحليل الكهربائي للماء:

aالهيدروجين ) 

b )الأكسجين 

cفوق أكسيد الهيدروجين ) 

dالألمنيوم ) 
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 اسم الخلية التي تستخدم لتحضير الصوديوم من مصهور كلوريد الصوديوم:

aخلايا المركم الرصاصي ) 

bخلايا القلويات ) 

cخلايا الوقود ) 

dخلية داون ) 

التفاعلات التالية. احسب جهد الخلية القياسي ( اكتب معادلة موزونة لتفاعل الخلية الكلي لكل من أزواج أنصاف 2

 Sn  → -+ 2e(aq)(s) ثم اكتب رمز الخلية.
2+Sn  و(s) Pt →-+ 2e(aq) 

2+Pt 

+0.1375V-=Sn│Sn2علماً بأن الجهود القياسية:  
0=+1.18V      ,        Ept2+│pt

0E 

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________ 

ما إذا كانت تفاعلات الأكسدة والاختزال التالية تحدث بصورة تلقائية كما هي  ( احسب جهد الخلية لتحديد3

(aq) مكتوبة.
2++ Mg(s) Pb →(aq) 

2++ Pb (s)Mg 

2.372V-=Mg2+│Mg    علماً بأن الجهود القياسية: 
00.1262V      ,        E-=Pb│Pb2+

0E 
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